



## Состоялось заседание коллегии следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю

В следственном управлении СКП РФ по Краснодарскому краю состоялось заседание коллегии, в работе которой приняли участие руководители отделов аппарата следственного управления и их заместители, старшие помощники руководителя следственного управления, руководители территориальных следственных отделов. Коллегией рассмотрен ряд вопросов, связанных с деятельностью следственных органов СКП РФ по Краснодарскому краю. В частности, обсуждены эффективность взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности, и рассмотрение сообщений о преступлениях и расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В 2009 году в следственное управление СКП РФ по краю поступило 963 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, совершенных должностными лицами и служащими органов государственной власти и местного самоуправления, что на 7% меньше аналогичного периода прошлого года. По результатам рассмотрения поступивших сообщений о преступлениях коррупционной направленности возбуждено 157 уголовных дел, отказано в возбуждении уголовного дела по 685 сообщениям, по подследственности передано 82 сообщения. Всего в январе – ноябре 2009 года в производстве следователей следственного управления СКП РФ по краю находилось 197 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. По результатам расследования уголовных дел в суд с обвинительным заключением направлено 146 уголовных дел, из них 84 – по фактам получения или дачи взятки, 18 – по фактам превышения или злоупотребления должностными полномочиями, 29 – о мошенничестве с использованием должностных полномочий, 12 дел по фактам служебного подлога. Наибольшее количество уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности направлено в суд следователями следственного отдела по г. Краснодару (33), по г. Новороссийску (11), Лабинского межрайонного следственного отдела (13), отдела по расследованию особо важных дел (8). Общая сумма причиненного материального ущерба по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности по направленным в суд уголовным делам составила 169 157 тыс. рублей, в аналогичном периоде 2008 года – 88 400 тыс. рублей. Следственным управлением СКП РФ по краю постоянно проводится работа по выявлению пресечению и предупреждению должностных преступлений, в том числе преступлений коррупционной направленности в тесном взаимодействии с иными правоохранительными, контролирующими органами, органами государственной власти и местного самоуправления. Обсудив указанный вопрос, коллегия отметила, что анализ деятельности следственных органов в сфере борьбы с коррупцией за 11 мес. 2009 года свидетельствует о необходимости принятия дополнительных мер, направленных на повышение эффективности следственной работы, улучшения взаимодействия с правоохранительными



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

органами края. За 11 месяцев 2009 года по результатам рассмотрения сообщений о преступлениях в отношении несовершеннолетних возбуждено 104 уголовных дела. Наибольшее количество дел возбуждено о преступлениях, посягающих на половую неприкосновенность несовершеннолетних. Наблюдается постоянный рост указанных преступлений – если в 2008 году всего возбуждено 61 уголовное дело данной категории, то только за 11 месяцев 2009 года таких дел возбуждено 68 (в 2007 году – 55). По результатам расследования уголовных дел, возбужденных по фактам совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, 68 дел направлены с обвинительным заключением в суд. В этот же период возбуждено 47 уголовных дел в отношении несовершеннолетних, в том числе 4 – по ст. 105 (убийство), 6 – по ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), 8 – по ст. 131 (изнасилование), 10 – по ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), 6 – по ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти). По результатам расследования 39 уголовных дел направлены с обвинительными заключениями в суд. Вместе с тем, в деятельности следственных подразделений, наряду с положительными моментами, имеют место недостатки, влияющие на качество принимаемых процессуальных решений по материалам доследственной проверки и находящимся в производстве уголовным делам о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и несовершеннолетними. По результатам обсуждения указанных вопросов выработаны конкретные меры, направленные на повышение качества и эффективности следственной работы.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/629700>